
Estructura de costes 

La empresa necesitará de una fábrica donde realizar el producto, lo que 
supone unos gastos fijos de 5000 euros. Esto, unido a la electricidad y los 
materiales que consumamos serán de 10000 euros. 

 

Actividades clave: en cuanto a la producción, buscaremos alianzas con 
empresas que puedan realizar este producto que beneficien a ambas 
partes. En cuanto a la solución de problemas, pondremos mis a 
disposición del cliente un servicio en la web para que nos transmitan sus 
dudas, quejas o sugerencias y sobre todo solucionar los problemas. 

 


